



本届居民运动会入场式队伍共有31支。



弹跳摸高项目。

# 31支队伍2100余人参赛

## 城阳街道城阳村社区第五届千人居民运动会举办

□半岛全媒体记者 张彤

“社区运动会我连续参加了五年，今年报了地滚球项目，特别开心。”在城阳区职教中心体育场上，60岁的城阳村社区居民袁爱秋兴奋地说道。为进一步激发社区发展活力，4月13日上午8时30分，“奋进新征程 运动促健康”城阳街道城阳村社区第五届千人居民运动会在城阳区职教中心学校体育场拉开帷幕，现场每个参与的人脸上都洋溢着幸福的笑容。

本届居民运动会，共有人场式队伍

31支，参加入场式及啦啦队居民共3000余名。为确保大会有序开展，大会设立了组委会及相关保障机构。本次运动会竞赛项目共26项，其中集体项目7项（拔河、8字跳绳、勇攀高峰、击鼓颠球、齐心协力、4×100米接力、旱地冰壶），参加竞赛的居民达2100余人。本届居民运动会设集体项目组，社区居民男、女甲组，社区居民男、女乙组，幼儿组共六大组。

开幕式大型文体展演共有四大板块：有社区2300名入场式居民带来的拍打操展示；大型文体展演《幸福家

园》；由社区幼儿园活力宝贝们带来的乒乓球操《乒乓小将》；由社区460名居民带来的大型伞舞表演《上春山》。

社区主要负责人袁波友致开幕词，他表示本届居民运动会是今年社区“五大千人文体活动”的首场活动，更是传承传统文化、增进邻里和谐、共建幸福社区的重要体育交流活动。通过举办此次千人居民运动会，将进一步激发全社区广大党员干部居民干事创业、奋勇争先的火热激情，全力推动社区高质量发展再上新台阶，为湾区都市活力城阳建设贡献社区力量。

活动现场，地滚球、竹筷夹球、弹跳摸高等趣味比赛项目让人目不暇接，居民们热情高涨，各显身手。“这是我第一次参加社区举办的运动会，感觉通过比赛更加拉近了邻里关系。”社区居民王晓红说。赛场外，啦啦队、居民的加油、呐喊声此起彼伏，现场成了欢乐的海洋。

“希望通过这次运动会，把运动的激情转化为社区发展的豪情。社区也会继续围绕新时代文明实践，不断推进五大千入活动及各项小活动，鼓励居民参与到社区发展当中来。”城阳村社区团委书记袁勋表示。



一支支队伍有序入场。



幼儿园乒乓球操《乒乓小将》。



居民们热情高涨，各显身手。

城阳村社区第五届千人居民运动会入场式。



门球入门项目。